Secretarieel jaarverslag 2016 ChristenUnie Rijssen-Holten
Het jaarverslag is vastgesteld door het bestuur op 5 december 2017 en wordt voorgelegd ter goedkeuring aan de Algemene Ledenvergadering op 7december 2017.

Inleiding

Het bestuur van de afdeling is volgens artikel 12 lid 3 van de statuten van onze afdeling verplicht tot het opstellen van een jaarverslag.
Vanwege de regels voor Algemeen Nut Beogende Instellingen (ANBI) is het bestuur verplicht dit jaarverslag ook te publiceren op de website.

In dit jaarverslag legt het bestuur verantwoording af over het jaar 2016. 
Ledenvergaderingen
Er zijn in 2016 twee ledenvergaderingen gehouden. In de van 21 juni 2016 zijn de actualiteiten besproken en heeft mevrouw E. Wiegman, directeur van de NPV, een spreekbeurt gehouden over palliatieve zorg en omzien naar elkaar. In de vergadering van 7 november 2016 is het verkiezingsprogramma voor de Tweede Kamerverkiezingen 2017 besproken met de kandidatenlijst TK 2017.
Bestuur
Naast de ledenvergaderingen is het bestuur diverse keren bij elkaar geweest. Daarnaast is er veel overleg geweest per telefoon en e-mail. 
Eind 2016 bestaat het bestuur uit: J.C. Laurens (voorzitter), J.W. Middelesch (secretaris), M.C. Wassink (penningmeester), G.D. Koedijk-Roosink, J.F. ten Hove, R.H.P. Breemes, G.J. Lankamp en B.J. Blaazer. 

De voorzitter en de secretaris zijn zoveel mogelijk bij de fractievergaderingen aanwezig geweest om goed op de hoogte te blijven van wat er in de fractie en gemeentebestuur voor zaken spelen. 
Ledenstand
1 januari 2016: 117 leden 1 januari 2017 : 119 leden

We hebben 7 nieuwe leden mogen verwelkomen. Daarnaast hebben 5 leden hun lidmaatschap opgezegd. 
Website
ChristenUnie Rijssen-Holten heeft een eigen website binnen het platform dat wordt aangeboden door het partijbureau. Op de website zijn o.a. contactgegevens, ANBI gegevens en het verkiezingsprogramma gepubliceerd. Ook kunnen bezoekers de ChristenUnie gaan steunen met een gift of zich aanmelden als lid. De site wordt beheerd door een webmaster. Op de website is ook een link geplaatst naar de Facebookpagina.
Sociale media
ChristenUnie Rijssen-Holten heeft een eigen Facebook pagina. Op de pagina worden met regelmaat actuele gemeentelijke items geplaatst en/of berichten van ChristenUnie gedeeld (in 2016 was dit 20x). Ook plaatsen we zo nu en dan foto’s. De Facebook pagina wordt beheerd door de webmaster/secretari. Daarnaast zijn de wethouder en enkele raadsleden actief op twitter en LinkedIn.
Relatiebeheersysteem
Het relatiebeheer systeem is geïntegreerd in het beheersysteem van de website en wordt geleverd door het partijbureau. De secretaris, die in 2016 ook webmaster was, beheerde het relatiebeheer.
Afronding
We kunnen terugkijken op een rustig jaar. Toch is er veel werk verricht binnen de fractie en het bestuur. De eerste stappen richting de Gemeenteraadsverkiezingen in 2018 zijn gemaakt.
De kracht en inzicht die we voor dit alles mochten ontvangen, ervaren we als een zegen van God.


